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Θέμα 1 (βαθμοί 2/0): 

Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη μετά την εκτέλεση του πιο κάτω τμήματος προγράμματος:

int count, ak=0;

……………………………………….

for (count=1; count<10; count++)

{

do

{

count += ak;

printf ("%3d%3d\n", ak++, count);

}

while (ak%2);

}

Θέμα 2 (βαθμοί 2/0): 

α)
Να γράψετε τις εντολές για να διαβάσετε από το πληκτρολόγιο στοιχεία ενός πίνακα ακεραίων 30 θέσεων, ο οποίος υποτίθεται ότι έχει ήδη δηλωθεί και λέγεται pinakas. Το διάβασμα τελειώνει όταν γεμίσει ο πίνακας. Κάθε ακέραιος που θα διαβάζεται θα τοποθετείται στον πίνακα με τη σειρά, εκτός αν δοθεί ο αριθμός 9, ο οποίος αγνοείται και διαβάζεται ο επόμενος ακέραιος. (Οι ακέραιοι δηλαδή που θα δοθούν μπορεί προφανώς να είναι και περισσότεροι από 30)

β)
Ποια είναι η τιμή των πιο κάτω μεταβλητών (Να φαίνονται οι πράξεις στην κόλλα σας):

i)
x = 5 > 3 > 0 < 1 < 2;
iv)
s = (2 || 3) && (1 || 0) == 1;


ii)
y = 2 * 3 / 4 * 5 / 3 / 2;
v)
w = (a >= b) && (b > a);


iii)
z = 38 % 4 – 7 % 2 + 3 % 4;

Θέμα 3 (βαθμοί 2/3): 

α)
Στη main( ) ενός προγράμματος έχετε διαβάσει ένα ακέραιο, τον akc, ο οποίος αντιπροσωπεύει μια θερμοκρασία Κελσίου. Ζητείται να γράψετε μια συνάρτηση, η οποία θα λέγεται thermo( ) και θα κάνει τα εξής:

· Θα υπολογίζει την θερμοκρασία Φαρενάιτ, στην οποία αντιστοιχούν οι akc βαθμοί Κελσίου. Αν έχετε για παράδειγμα c βαθμούς Κελσίου, τότε οι αντίστοιχοι Φαρενάιτ (έστω f), δίνονται από τον τύπο f = 9c/5+32. Οι βαθμοί Φαρενάιτ που θα υπολογιστούν να προκύπτουν όχι από ακέραιες πράξεις, αλλά ως float τιμή.

· Θα υπολογίζει την θερμοκρασία Κέλβιν, στην οποία αντιστοιχούν οι akc βαθμοί Κελσίου. Η θερμοκρασία Κέλβιν είναι κατά 273 μεγαλύτερη από την αντίστοιχη Κελσίου.

· Η συνάρτηση θα έχει τιμή επιστροφής την θερμοκρασία Φαρενάιτ που υπολόγισε.

· Η συνάρτηση επίσης θα αλλάζει την τιμή του akc στη  main( ) και θα την κάνει ίση με την θερμοκρασία Κέλβιν που υπολόγισε.

Η συνάρτηση thermo( ) να οριστεί και να δηλωθεί.

Στη main( ) να καλείτε την thermo( ) και να εμφανίζεται στην οθόνη η τιμή που επιστρέφεται, καθώς και η αλλαγμένη τιμή του akc.

Δεν επιτρέπεται η χρήση εξωτερικών μεταβλητών.

β)
Έχετε μια int μεταβλητή με το όνομα cost. Να δηλώσετε ένα δείκτη pcost, τον οποίο να βάλετε να δείχνει στη μεταβλητή cost. Να δώσετε μέσω του pcost την τιμή 10 στην cost. Να εμφανίσετε στην οθόνη την τιμή της μεταβλητής με τη χρήση του pcost.

Θέμα 4 (βαθμοί 2/4):

Στη main( ) ενός προγράμματος:

· Διαβάζετε δυο συμβολοσειρές από το πληκτρολόγιο, τις symb και syn.
· Καλείτε στη συνέχεια μια συνάρτηση, την strsrch( ), η οποία χρειάζεται πληροφορίες για τις δυο συμβολοσειρές, δέχεται δε μεταξύ των άλλων παραμέτρων της και ένα ακέραιο, τον k. Η συνάρτηση κάνει τα εξής:

· Γράφει από τη θέση k και μετά της συμβολοσειράς symb όλα τα περιεχόμενα της συμβολοσειράς syn, χωρίς τον χαρακτήρα \0.

· Τελειώνοντας, η συνάρτηση επιστρέφει ένα δείκτη στη συμβολοσειρά symb, k θέσεις από την αρχή της.

Να οριστεί και να δηλωθεί η συνάρτηση strsrch( ).

Να κληθεί από την main( ) και να εμφανίσει η main( ) στην οθόνη τα περιεχόμενα του δείκτη τον οποίο επιστρέφει η συνάρτηση.

Δεν επιτρέπεται η χρήση εξωτερικών μεταβλητών.

Θέμα 5 (βαθμοί 2/3):  
Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη μετά την εκτέλεση του πιο κάτω προγράμματος και γιατί:

#include <stdio.h>

#include <string.h>

char words[10];

void main(void)

{

char wra[10] = "TI ΩΡΑ";

char *ptr = "ENTEKA";

char *dkt;

int k;

puts(&wra[1]);

puts(ptr+1);

dkt = strcpy(words+1, ptr);

printf("%s\n", dkt+3);

printf("%c\n", *dkt+3);

words[0] = 'A';

puts(words);

for (k=1; k<3; k++)

ptr++;

dkt = strcat(wra, ptr+2);

puts(dkt);

k = strcmp(words+1, ptr-2);

printf("%d\n", k);

putchar(*strcat(words+4,ptr+2));

}
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